



Следственными органами окончено расследование по уголовному делу, возбужденному по факту мошенничества

Следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жительницы Малгобекского района 37-летней Циэш Евлоевой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

По данным следствия, в феврале 2011 года, обвиняемая, имея преступный умысел, направленный на хищение бюджетных средств Отделения – ГУ пенсионного фонда России по Республике Ингушетия, выплачиваемых в виде государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, путем обмана и предоставления подложных документов, в том числе свидетельства на несуществующего у нее ребенка, обратилась в пенсионный фонд с заявлением о выдаче ей государственного сертификата на материнский капитал в сумме 365 тысяч рублей. Однако довести до конца свой преступный умысел она не смогла по независящим от нее причинам.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610245>